

潍坊创建国家级食品药品示范工程

查食品问题先从美食街开刀

本报3月16日讯(记者 马媛)

16日,记者从潍坊市食品药品监督管理局了解到,潍坊今年欲争创国家级食品药品示范工程。其中,食品安全问题将以特色小吃店和美食街作为专项整治的重点。

特色小吃店和美食一条街,一般都是集中展示一个城市饮食文化的地方,如果这些地方出现食品安全问题,不仅影响一座城市的形象,也危害老百姓的健康。今年,潍坊市准备争创国家级食品药品示范工程,特色小吃店和美食街首当其冲,成为整顿的重点。

记者采访发现,现在街头的特色小吃店随处可见,不仅有潍坊当地的小吃,具有外地特色的小吃店也比比皆是。但不少小吃店卫生状况差,有的小吃店甚至涉嫌侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品。而今后,商家的这些行为都将成为潍坊市食品药品监督管理局整顿的重点。此外,潍坊还将集中开展学校食堂食品安全专项整治,以规范小餐饮业有序发展为重点,组织食品药品监管、教育、城管等部门开展“小饭桌”、“小餐饮”专项整治。

潍坊市食品药品监督管理局负责人介绍,今年,潍坊将抓好重点地区、重点环节和重点品种的专项整治,全面完成打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品、学校食堂食品安全、基本药物等12项专项整治任务,严肃查处餐饮单位和集体食堂无证经营、擅自添加非食用物质和滥用食品添加剂、药械制假售假及无证经营、挂靠经营等违法行为开展餐饮服务食品安全专项整治,全面提升我市餐饮服务食品安全和药品安全保障水平。

清淤迎春

16日,在人民公园,工作人员正在给东侧的人工湖进行清淤冲刷。据介绍,为了迎接游园旺季的到来,尽早为人工湖更换清水,公园管理部门专门增添人员,确保清淤工作提前完成。

本报记者 吴凡 摄影报道



居民事务不出辖区全搞定

奎文尝试打造“一体化”服务社区

本报3月16日讯(记者

庄文石)16日,奎文经济开发区率先在辖区推广了全域覆盖的一体化社区管理模式。市民不用出辖区就能办成几乎所有事务。

上午,在奎文经济开发区的公共服务中心,记者了解到,利用社区居委会、开发区公共服务中心、奎文区审批大厅的服务网络,各个社区居委会都设立了便民服务站,有专职代办人员为居民全程代办各项业务,老、弱、病、残等行动不便的居民都可以通过电

话办理各项业务。

此外,除去便捷快速的网络平台之外,一些家里没有电脑的居民还可以求助该区设立的民情巡管员,利用他们上门寻访的时间,委托其办理自己的诉求。

奎文经济开发区的相关负责人陈富告诉记者,经济开发区率先在奎文区建成服务大厅、网络服务和民情巡防的新管理模式之后,群众可以避免因程序复杂或道路太远而造成诉求受阻,加快了办事效率。

第三届创业大赛报名开始

伤残青年参赛可简化程序

本报3月16日讯(记者

王琳)16日,记者了解到,潍坊市第三届青年创业大赛报名开始,今年对残疾青年将根据情况简化比赛程序。

本届创业大赛相比前两届最大的亮点,便是针对残疾青年单独设置了奖励项目,并根据伤残青年报名情况设定获奖人数。报名者少于10人,成绩最好者获5000元奖金;报名者多于10人少于20人,前两名分别

获5000元和3000元奖金;报名者多于30人,前三名分别获5000元、3000元和2000元奖金。

本次大赛参赛项目必须正在或计划在潍坊实施,具有一定产业开发价值或商业价值,行业不限。其中,特别鼓励节能减排、文化创意产业以及新能源、新信息、新材料、新医药、海洋开发等新兴产业项目参加比赛。报名时间截止到4月10日。

国筑品质 大城风采

——中建·大观天下2011掌舵潍坊

潍坊楼市 巨擘领舞

在潍坊有这么一个项目,它坐位城市东南,自开发之日起便成为潍坊楼市的一颗明珠,通过几组数据,我们可见它宏图的一角。

项目总占地面积1250亩,总建筑面积208万平米,是潍坊最大的项目;项目总投资规模100亿,开发周期约8-10年;建成后总户数约17000户,社区总人口5-6万人,将成为潍坊最大的居住区。

这个项目便是“中建·大观天下”。

自2011年3月12日中建·大观天下公开认筹启动以来,现场接待中心人潮涌动,人气火爆,再次证明了潍坊市场对项目的高度认可。

早在去年中建·大观天下就成为潍坊市场的标杆项目,2010年10月,雍景洋房推向市场便获得了全城的青睐,首次开盘在潍坊楼市创下多项第一:开盘当日住宅销售单价第一,开盘当日房源消化量第一,开盘当日销售额第一,超1.5亿元;2010年11月二次开盘延续了首次开盘时的卓著成绩——开盘一小时去化80%,创造了潍坊楼市历史。

项目将于2011年3月19日再次开盘,作为2011



年的首次发售,此次开盘推出的产品是项目最后一批多层洋房,从火爆认筹的盛况我们可以预见,中建·大观天下开盘之日将开启潍坊楼市新的篇章。

中建品牌 荣耀传承

有一种成功叫做“站在巨人的肩膀上”,中国建筑,作为世界500强企业,是中国最大的建筑房地产综合企业集团,中国最大的房屋建筑工程承包商,长期位居中国国际工程承包业务首位,

是发展中国家最大的跨国建筑公司以及全球最大的住宅工程建造商,近百项鲁班奖获得者。

中建地产在其发展历程中始终以中国建筑为坚强后盾,为中建·大观天下的卓越品质提供了卓越的支撑点,相信中建地产将为潍坊的城市发展打造地标,呈现更多精品。

国筑臻品 荣享一生

巨擘筑城,注定与众不同,中建·大观天下是中建

就建筑群体气质,项目整体的新古典主义风格立面,迎合了主流审美观念,卓尔不群,经典的户型设计是中建·大观天下领先其他项目的优势之一,通透、朝阳、动静分区、干湿分离……人性化居住所需要的所有户型标准,在这里都能得到满足,同时户型设计注重室内外空间的交融,飘窗、阳台让大自然融入日常生活,人性化设计对生活的眷顾在这里得到尽情的展现。

中建物业 无忧保障

中建物业,让业主享受源于中建品系的无忧保障,中建物业是中建地产的全资子公司,服务项目遍及北京、上海、天津、广州、西安、武汉、潍坊等区域设立分支机构,物业管理总面积已达到六百万平米。

物业服务,知易行难,中建物业用行动践行承诺,在专业素质基础之上,用快速、诚信服务,满足客户对住宅不动产的高品质服务需求,通过确保标的资产的最大持续价值,最佳的设施使用品质,来实现最安全、愉悦的居住环境,在日常服务上,从细节之处精益求精,

地产拓疆潍坊的盛世之作,项目以世界级的建筑设计标准,以“国家公住区典范”的品质追求,践行潍坊城市人居之理想。

值得一提的是,项目开创了潍坊首例异形柱框架剪力墙结构,众所周知,异形柱框架剪力墙结构是提高建筑抗震的最佳结构,在提高抗震烈度的同时兼顾了居住舒适性。

此外,项目首次开创潍坊独一无二的院落式布局,秉承新古典主义建筑风格,以开放有序的多元组团,成

大城配套 尽享优渥

中建·大观天下位于市府东南,其市政府、奎文区政府、高新区管委会“三府合围”的地缘优势让其它项目难以企及,项目顺应了城市行政中心带动区域经济发展之势,并力求打造“城市生态宜居中心”。

项目自身教育资源丰富,未来社区内规划幼儿园、小学,此外项目毗邻山东省重点中学——潍坊一中,与之相邻的便是高新区实验学校,国际品位与现代教育的理念结合,完善的教育体系,一站式的教育配套,社区学校、周边学校配套,让您的孩子赢在起跑线上!

项目自身集合12万m²复合性商业,大型一站式购物中心、社区分散型商业、艺术文化长廊、活力休闲街区和集中式餐饮配套,一站式满足商、住、娱不同需求。

恢弘东南,闪耀大城荣光,巨擘筑城,掌舵城市未来,中建地产作为“国家级城市运营商”,将始终站在城市运营的高度,践行项目与城市的和谐发展,谋求人居品质的最高境界,2011年,随着项目高层、别墅产品的投放市场,中建地产“为城市再造价值,为业主改善居住,为行业树立典范”的蓝图将进一步展现。